
Discurso Pronunciado por el Abogado Sergio J. Sánchez- 

Director Ejecutivo del Instituto Nacional de Estadística (INE), 

durante los actos de Inauguración   “Objetivos de Desarrollo 

del Milenio: Inclusión y Desarrollo Humano 2007”.Hotel 

Clarion  Salón Gran Madrid el 10 de Julio del 2007. 

 
Sr. Rodolfo Pastor Fasquel, Secretario de Estado en el Despacho 
de Cultura Artes y Deportes y Coordinador del Gabinete Social. 
 
Señores Secretarios de Estado y Representantes del Gobierno de Honduras 
 
Honorables Diputados y Diputadas del Honorable Congreso Nacional 
 
Distinguido Señor Andrés Marchant- Representante  del Banco 
Interamericano de Desarrollo (BID) 
 
Señora Rebeca Arias- Representante Residente del Programa de las 
Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) 
 
Señora Glenda Gallardo, Economista principal  del Programa de las 
Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD). 
 
Señor Rafael Osorio, del Centro Internacional de Pobreza de Brasilia 
 
Señor Eduardo Zepeda, del Centro Internacional de Pobreza de Brasilia 
 
Señores Representantes de los Organismos  y Agencias Internacionales 
acreditadas en el país 
 
Representantes de la Sociedad Civil 
 
Invitados Especiales 
 
Medios de Comunicación 
 
Señoras y Señores: 
 



Con suma satisfacción me dirijo a Ustedes en mi condición de Director 

Ejecutivo del Instituto Nacional de Estadística (INE), y por ende en nombre 

del Gobierno  de la República de Honduras, con el propósito de presentar a 

Ustedes la conferencia  “LOS OBJETIVOS DE DESARROLLO DEL 

MILENIO: INCLUSIÓN  Y DESARROLLO HUMANO 2007” que 

tiene como objetivo promover la utilización de evidencia estadística en el 

debate  y la toma de decisiones  relativas a políticas de desarrollo. 

 

Honduras como miembro del universo de naciones, adquirió el 

compromiso de dar cumplimiento a los objetivos de desarrollo del milenio; 

a esta fecha, ya ha sido presentado el segundo informe de cumplimiento, 

encontrándose Honduras en una fase de avance, razón por la cual es 

sumamente oportuna esta conferencia que arrojará luces sobre las nuevas 

metodologías de medición, que coadyuvan al cumplimiento del 

compromiso de Estado. 

 

El Gobierno de la República de Honduras al igual que el resto de naciones 

Latinoamericanas han reiterado la voluntad política  de seguir generando  

los consensos nacionales e internacionales, las políticas públicas, las 

capacidades técnicas e institucionales  y los recursos financieros  que hagan 

posible la consecución progresiva de los objetivos, con el propósito de dar 

cumplimiento en el año 2015 a los Objetivos de Desarrollo del Milenio. 

 

El tema es prioritario para todos los países, tal como lo demuestra la 

nutrida representación de los hermanos países latinoamericanos que nos 

acompañan y que han dejado la tranquilidad de sus hogares, para atender 

este magno evento, discutir y sobre todo unificar la tecnología que nos 

proporcionará uniformidad en la medición del cumplimiento de la meta, de 

forma científica, transparente, oportuna y responsable. 



Como una decisión de los Países que conforman la Comisión Estadística 

Centroamericana (CE SICA), se designó a Honduras como sede 

permanente del Centro de Capacitación Estadística Centroamericana, 

siendo esta conferencia y el taller que empieza el día de hoy, en horas de la 

tarde en las instalaciones del Centro, que se denomina  “Objetivos de 

Desarrollo  del Milenio: Mas allá de los promedios 2007”,  con 

representatividad de siete países de Latinoamérica, que se da por iniciadas 

las actividades de dicho centro de capacitación, que aunara y establecerá 

sistemas coordinados y estandarizados de medición estadística, como una 

acto mas de la voluntad de los pueblos y gobiernos del área de regresar a la 

PATRIA GRANDE soñada por Francisco Morazán, por lo cual 

agradecemos al BID por su valiosa aportación y en particular a Don Andrés 

Marchant y a la Sra. Amalia Guzmán de esta institución, por su denodado 

interés en que este sueño se convirtiera en realidad. 

 

Honduras, Centroamérica y Latinoamérica en general, con el apoyo del, el 

Banco Interamericano de Desarrollo (BID), el Centro Internacional de 

Pobreza, el  Programa de la Naciones Unidas para  el Desarrollo, y el 

Ministerio Británico para el Desarrollo Internacional, con los expositores, 

que nos harán entrega de su conocimiento y experiencia y que son hoy por 

hoy los máximos exponentes en este tema  y al esfuerzo de cada  uno de  

ustedes  dignos representantes de los países  visitantes, Organismos  

invitados e instituciones en general, que hemos podido reunirnos para ser 

una sola mente, un solo corazón y una sola patria, no solo unida por la 

lengua, las costumbres y la sangre indígena y negra, sino que por el saber y 

la ciencia estadística. 

 

Muchas gracias. 


